

Prefeitura Municipal **Cerquilho**

São Paulo

Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.cerquilho.sp.gov.br/licitacao/detalhe/109/

Código da publicação: 109

Data da emissão do comprovante: 11/07/2025 13:27:08

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 57/2017

N° do Processo/Ano: 404/2017

Situação: Encerrado

Data de Cadastro/Horário: 14/11/2017 08:30:00

Data de Acolhimento/Horário: 13/11/2017 08:30:00

Data de Abertura/Horário: 13/11/2017 08:30:00

Data da Disputa/Horário:27/11/2017 08:30:00

Valor estimado: Não definido

Objeto:

Seleção de Instituição Financeira Bancária pública ou privada, autorizada pelo Banco Central do Brasil, para gerenciar os pagamentos dos servidores da Prefeitura Municipal de Cerquilho e ocupar espaço público nas dependências da Prefeitura Municipal.

Resumo:

Seleção de Instituição Financeira Bancária pública ou privada, autorizada pelo Banco Central do Brasil, para gerenciar os pagamentos dos servidores da Prefeitura Municipal de Cerquilho e ocupar espaço público nas dependências da Prefeitura Municipal.

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
18/12/2017 00:00:00	Ata da Sessão	<u>Baixar</u>
18/12/2017 00:00:00	Contrato 71 - Banco Santander (Brasil) S. A.	<u>Baixar</u>
23/11/2017 00:00:00	Esclarecimentos - 3	<u>Baixar</u>



Prefeitura Municipal Cerquilho São Paulo

Data	Nome documento	Arquivo
23/11/2017 00:00:00	Esclarecimentos - 2	<u>Baixar</u>
23/11/2017 00:00:00	Esclarecimentos - 1	<u>Baixar</u>
14/11/2017 00:00:00	Pregão Presencial n.º 57/2017 - Seleção de Inst	Baixar